
 

Sites web: www.media.renault.com - www.group.renault.com  

Follow us on Twitter : @Groupe_Renault �  

2
0
1
9

 

KOMUNIKÉ, 21.3.2019 
 
RENAULT A DACIA NA ŽENEVSKÉM AUTOSALONU 2019  
 
• Světová premiéra nového modelu Renault CLIO, ikony značky 
• Bude poprvé představen nový Renault Twingo 
• Dacia představí novou limitovanou kolekci Ultimate  

 
 

Budeme se na vás těšit v úterý, 5.března v 8h15 na stánku Renault (hala 4) 
Tiskovou konferenci můžete též sledovat na www.group.renault.com 

Nový Renault Clio  
Renault představuje nové Clio, páté vydání své ikony, které se prodalo už 15 milionů kusů. Od 
představení první generace v roce 1990 se Clio stalo bestsellerem Skupiny Renault po celém světě. 
Automobil často označovaný jako nejoblíbenější mezi Francouzi od roku 2013 povýšil na úroveň 
leadera segmentu B v Evropě.  
Nové Clio pojaté dvojím principem „Evoluce & Revoluce“ bourá zažitá schémata: design exteriéru se 
vyvíjí k větší zralosti, zatímco design interiéru je zcela přepracovaný. Nové Clio získává na dynamice 
a modernosti díky výraznějším liniím a výraznější masce. Revoluce interiéru je evidentní. Kabina je 
pojata zcela nově, vnímanou kvalitou i dostupnými technologiemi se inspiruje ve vyšších 
segmentech.   
Nové Clio bude první model skupiny, který nabídne hybridní pohon E-Tech, technologie vyvinutá 
Renaultem. Díky kompletní a jedinečné nabídce asistenčních systémů řízení se stane průkopníkem 
v dostupnosti městských vozidel vybavených autonomním řízením.   
Nový Renault Twingo  
Ještě rafinovanější při zachování hravosti a agility. Nové Twingo se modernizuje a mění vzhled! Jak 
exteriér, tak interiér poskytuje nové možnosti personalizace. Využívá také poslední inovace v oblasti 
konektivity díky novému systému Renault EASY CONNECT.  
 
Dacia představuje svou novou limitovanou sérii Ultimate 
Po rekordním roce 2018 Dacia představí v předpremiéře limitovanou sérii Ultimate, která v České 
republice a některých dalších vybraných zemích ponese název „Techroad“. Edice určená pro modely 
Duster, Logan a rodinu Stepway (Sandero, Logan MCV, Lodgy a Dokker) se nabízí v nových 
barvách: červené Fusion a šedé Highland. Navštivte Halu 4 a objevte ji! 
 
 


